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1.       POKRETANJE PROGRAMA

Da bi ste pokrenuli program potrebno je na ikonu eHitna izvršiti dupli klik mišem. Ukoliko se ikona                               
nalazi na programskoj traci potrebno je istu odabrati jednim klikom miša (Sl.1).

Sl.1

2.       ODABIR KORISNIČKOG IMENA I LOZINKE

Korisničko ime se sastoji od prezimena ili ako postoje dva prezimena, prvog prezimena i prvog slova                             
imena koje se unosi u polje KORISNIČKO IME (sl.2). Korisničko ime se piše malim slovima,                           
koriste se č,ć,đ,š,ž i potrebno je da prezime i prvo svovo imena budu napisani zajedno. Ukoliko                             
nije korišten program, početna lozinka je 12345678 i unosi se u polje LOZINKA(sl.2) nakon čega                           
program ponudi polje NOVA LOZINKA (sl.3) u koju se unosi vlastita lozinka koja se može                           
sastojati od slova, brojeva ili kombinacije navedenoga te nakon željenog unosa odaberete opciju                       
PRIHVATI.



Sl.2

Sl.3



3.       KREIRANJE POZIVA NA MPDJ

Nakon što se ulogira dispečer na kontrolnoj ploći odabire ikonu MPDJ (sl.4). Odabirom istoga                         
otvara se prozor UPRAVLJANJE POZIVIMA (sl.5) i prozor POMOČNI ALATI ZA MPDJ (sl.6)

Sl.4

Sl.5



Sl.6

Na prozoru UPRAVLJANJE POZIVIMA u dijelu BROJ PRIKAZANIH POZIVA prikazuje se novi poziv
sa brojem, ukoliko postoji konekcija sa centralom, te je potrebno izvršiti dupli klik mišem kako bi
se otvorio taj poziv prije nego li se podigne telefonska slušalica.



Ukoliko ne postoji konekcija potrebno je kreirati poziv na način da se odabere polje NOVI POZIV, te
će se u dijelu BROJ PRIKAZANIH POZIVA prikazati novi poziv gdje će u polju TELEFONSKI
BROJ pisati NOVI BROJ (sl.7)

Sl.7

Kada se jednim klikom miša odabere na željeni poziv u desnoj strani prozora se prikaže polje BAZNI
PODACI O POZIVU gdje se vrši ispunjavanje potrebnih informacija o zaprimljenom pozivu što
podrazumjeva:

­ kategorizacija poziva odabiranjem opcija SAVIJET/INTERVENCIJA/OSTALO/UZNEMIRAVA
­ ispunjavanje polja VREMENA POZIVA gdje se odabiru željena vremena

PRIJEMA/ZAVRŠETKA/PREDAJE i predaje poziva timu UKW/INTERFON/TEL.­MOB. Slijedeće
polje VREMENA INTERVENCIJA koja sadrže
POLAZAK/ZAUSTAVLJANJE/DOLAZAK/PREDAJA/ZAVRŠETAK se popunjavaju kada su
navedene informacije dostupne s tim da je potrebno znati da je POLAZAK vrijeme kada je tim
krenuo na intervenciju, ZAUSTAVLJANJE je vrijeme kada se tim zaustavio da bi pristupio
pacijentu, DOLAZAK je vrijeme kada je tim pristupio pacijentu, PREDAJA je vrijeme kada je tim
predao pacijenta u hitni prijem ili drugom timu, a ukoliko nije potrebno pacijenta predavati ovo
polje će ostati ne ispunjeno, te ZAVRŠETAK je vrijeme kada je intervencija tima završena.

U  polju INDEKS upisujem se željeni, a on se automatski označava u polju HITNOST (indeks A ­
crveni, indeks H ­ žuti, indeks V ­ zeleni).

­ DETALJNI PODACI O POZIVU I INTERVENCIJI gdje se u prvom polju ISPUNJAVANJE PRI
POZIVU obavezno ispunjavaju i odabiru potrebne informacije.

­ opcija DUPLIRAJ POZIV se odabire ukoliko se desila intervencija na kojoj tim traži ispomoć još
jednog ili više timova kako bi se putem tih kreiranih poziva mogli kreirati nalazi za pacijente iz iste



intervencije.
­ opcija PRIDRUŽI TIM se odabire kako bi se toj intervenciji pridružio tim koji će je izvršiti te kada se

intervencija izvrši kreirati nalaz za pacijenta iz intervencije. Kada se jednostrukim klikom miša
odabere ova opcija otvori se prozor UPRAVLJANJE TIMOVIMA NA DAN xyz gdje se nalaze svi
prijavljeni timovi za željenu smjenu koje su dolaskom u smijenu prijavili djelatnici iz timova, te se
dvostrukim klikom miša na željeni tim isti odabire (sl.8) i prozor se zatvara i željeni tim se
prikazuje u polju ispod PRIDRUŽI TIM.

Sl.8

­ ukoliko se koristi sustav GPS pračenja vozila te je isti usklađen sa eHitna programom nakon što se
pridružio tim intervenciji potrebno je odabrati opciju POŠALJI koja se nalazi ispod NAPOMENE
kako bi se osnovni podaci o intervenciji proslijedili timu na uređaj u vozilu.

­ Nakon što se popune podaci na prvoj stranici izabire se polje ISPUNJAVANJE PRI ZAVRŠETKU
kako bi se popunile i izabrale potrebite informacije (sl.9)

Sl.9



­ ukoliko je bila NEPOTREBNA INTERVENCIJA mora se odabrati jedna od opcija koja opisuje zašto
je ista bila nepotrebna.

­ kod prijevoza opcija ZDRAVSTVENA USTANOVA otvori se prozor ZDRAVSTVENE USTANOVE I
ODJELI gdje se na lijevoj strani odabire Ustanova te nakon toga na desnoj strani duplim klikom
miša odjel (sl.10)

Sl.10



­ ukoliko jedan tim započinje intervenciju, a drugi tim preuzima pacijenta potrebno je odabrati pod
PRIJEVOZ/PREDAJA TIMU, gdje se opet otvara prozor UPRAVLJANJE TIMOVIMA NA DAN xyz.
U istome se odabire drugi željeni tim koji nastavlja intervenciju. Na taj način nije potrebno
ponovno unositi podatke o intervenciji već samo vremena koja su ispravna za drugi tim koji je
preuzeo intervenciju.

­ polje NALAZ biti će popunjeno nakon što tim kreira nalaz za istu intervenciju te ga je moguće
pregledati tako da se isti odabere dvostrukim klikom miša (sl.11)

Sl.11



­ polje PODACI ZA BOLNICU se ispunjavaju kada postoji umreženi sustav sa bolnicom u koju se
pacijent vozi kako bi njihovom osoblju bili vidljivi relevantni vitalni parametri. Isti se upisuju kada
se tim na intervenciji javi i željenje izreferira dispečeru(sl.12).

Sl.12



­ polje PODACI IZ BOLNICE, ako postoji umrežen sustav budu ispunjeni nakon što osoblje bolnice
unese tražene informacije (sl.13).

Sl.13

­ polje DODATNI PRIJEVOZI ­ to je polje koje služi ako je Zavod išao u dodatni prijevoz sa istim
pacijentom.

Nakon što su unešene sve potrebne informacije mora se odabrati lokacija intervencije na mapi što
se nalazi u drugom prozoru (POMOĆNI ALAT ZA MPDJ) koji je u pozadini. Prozor se automatski
otvara kada smo odabrali ikonu MPDJ, a ako ga želimo prikazati u dnu ekrana odaberemo
jednostrukim klikom miša na ikonu E HITNA dobivamo opciju odabira POMOČNI ALAT ZA MPDJ
koju izabiremo jednostrukim klikom miša (sl.14)

U polju GMAP jednostrukim klikom miša odabiremo zelenu oznaku lokacije (sl.15) te nam se otvori
prozor UPIT SUSTAVA/DA LI ŽELITE DA SE LOKACIJA POTVRDI I SNIMI te ako je to prava
lokacija unesena odabiremo opciju U REDU jednostrukim klikom miša.

Sl.14



Sl.15

Ukoliko se prelazi na idući poziv te je naknadno potrebno unijeti podatke o prethodnome potrebno je
za željeni poziv u gornjem desnom dijelu polja BAZNI PODACI O POZIVU odabreti opciju
IZMJENA koja omogučava rad sa novodobivenim informacijama koje se unose na izabranom
pozivu.



Ukoliko je potrebno izvršiti ispis primljenog poziva u polju BAZNI PODACI O POZIVU odabire se
opcija ISPIS, te se otvori prozor ISPIS IZVJEŠTAJA na kojem odabiremo opciju PRINT REPORT
(sl.16)

Sl.16

Prije završetka smjene potrebno je prekontrolirati da li su svi pozivi ispravno unjeti na način da se
odabere polje PROZORI/KONTROLNA PLOČA (17) te se  na kojem će se prikazati popis svih
neispravnih poziva gdje je moguće vidjeti popis nespravnih popisa duplim klikom miša (sl.18).

Korekciju je moguće odmah na popisu poziva izvršiti tako što je u lijevom dijelu prozora svaka
neispravna intervencija označena sa crnim x u crvenom krugu. Kada se mišem prisloni na x
ispisati će se greške koje je potrebno izkorigirati.

Sl.17



Sl.18



POMOĆNI ALAT ZA MPDJ

Pomočni alat za MPDJ se nalazi u pozadini kao drugi prozor te se na njemu nalaze opcije:
­ GMAP ­ služi za potvrdu lokacije intervencije kako je prethodno objašnjeno u tekstu gore (sl.15).

Isto tako je moguće pregledati cijelu županiju na istoj mapi odabirom tipke PRIKAŽI ŽUPANIJU.

­ DANIŠNJI RASPORED TIMOVA ­ služi za pregled timova po županiji za taj datum (sl.19), ali isto
ako postoji mogućnost kreiranja rasporeda za timove.

Sl.19

­ PRIJAŠNJI POZIVI ­ pregled prijašnjih poziva po imenu i prezimenu, broju telefona i mjestu
intervencije (sl.20).

Sl.20



­ TELEFONSKI IMENIK ­ pregled telefonskih brojeva koji su uneseni u bazu podataka. Moguć je
unos novih telefonskih brojeva (npr. dežurnih apoteka, policijskih postaja, LOM­ova…) (sl.21).

Sl.21

­ DIJAGNOZE ­ pregled dijagnoza po MKB ili po hrvatskom nazivu (sl.22)
Sl.22



­ LIJEKOVI ­ pregled lijekova po generičkom ili tvorničkom imenu (sl.23)
Sl.23

­ HRVATSKI INDEKS ­ pregled Hrvatskog Indeksa odnosno stanja kategoriziranih po A/H/V stupnju
hitnosti (u izradi)



­ PACIJENTI ­ pretraživanje po imenu i prezimenu željenog pacijenta te pregled podataka ako je
prethodno bio upisivan u bazu podataka (sl.24), ako je pronađen pacijent, to podrazumijeva da je
za istoga kreiran i NALAZ HITNOG SLUČAJA te ga se može otvoriti duplim klikom miša.

Sl.24

4. KREIRANJE  TIMA

Tim se može kreirati na različitim lokacijama u programu.
­ KONTROLNA PLOČA / PRIJAVA TIMA / HITNA POMOĆ (sl.25)
­ MPDJ / BAZNI PODACI O POZIVU / PRIDRUŽI TIM (sl.26)
­ MPDJ / POMOČNI ALATI ZA MPDJ / DANAŠNJI RASPORED TIMOVA (sl.27)

Sl.25



Sl.26

Sl.27



U bilo kojoj opciji dolazi se do novog prozora koji ima opciju NOVI RASPORED TIMA, te se njegovim
odabirom otvori prozor PRIJAVA TIMA. U istome je potrebno odabrati ISPOSTAVU ako ponuđena
nije ispravna, SMJENU, IDENTIFIKATOR TIMA, VOZILO, LIJEČNIKA (ukoliko je tim T1),
MEDICINSKU SESTRU/TEHNIČARA i VOZAČA. Ako nešto od navedenog nije ponuđeno u
popisu mora se odabrati opcija PRIKAŽI CIJELU ŽUPANIJU. Nakon željenog odabira potrebno je
odabrati opciju SNIMI IZMJENE(sl.28).

Sl.28



MPDJ ne kreira raspored tima, ali ukoliko se desi intervencija prije nego li je tim uspio kreirati tim, isto
će dispečer izvršiti kako bi mogao pridodati željeni tim intervenciji.


